

文 | AI财经社 仇泽翔

编 | 鹿鸣

本文由AI财经社原创出品，未经许可，任何渠道、平台请勿转载。违者必究。



据报道，赵薇夫妇用于收购的30亿款项中，有15亿来自西藏银必信，剩下14.99亿元来自向金融机构的抵押贷款。

这出股权转让闹剧也让祥源文化的股价坐上过山车。交易预案公布后，其股价由18.38元最高涨至25.00元，随后又一路下行。2018年4月16日，证监会宣布对赵薇夫妇的处罚决定时，祥源文化的股价已跌至6.3元，而到了11月20日，祥源文化股价已跌至4.7元。

余震并未停止。

2019年1月18日，祥源文化发布公告称，收到了浙江省杭州市中级人民法院发来的17份《民事判决书》及相关法律文书，法院对17名原告起诉公司证券虚假陈述责任纠纷一案审理终结并作出一审判决。

《民事判决书》显示，原告王某要求祥源文化公司赔偿其投资差额损失、佣金、印花税和利息损失合计96203.29元；赵薇对祥源文化公司第一项所负的义务承担连带赔偿责任；祥源文化公司、赵薇共同承担本案全部诉讼费用。

据杭州中院方面披露的数据，类似案件共计512件。自2019年2月起，投资者陆续向杭州中院提起诉讼，最后一批案件已于4月10日审理结案。

关联公司唐德影视利润亏损，老公微博讨债

风波中，赵薇持股的上市公司唐德影视2月27日发布了2018年业绩快报。公司实现营业总收入7.68亿元，同比下降34.95%；但利润方面则亏损7.06亿，同比下降465.75%；归属于母公司股东的净利润亏损5.65亿元，同比下降393.11%。

公告称，报告期内公司收入主要来源于电视剧项目《东宫》《战时我们正年少》的授权收入，电视剧《十年三月三十日》和电影《我不是药神》的分账收益。

唐德影视方面对外宣称营收下降的原因是，电视剧《巴清传》未能在本年度实现播出，造成相应合同款项回收滞后，对公司本年度经营活动现金流造成不利影响，导致公司本年度投资制作的影视剧项目制作进度有所滞后，加之受影视行业整体景气度下滑影响，公司本年度影视项目销售进度低于预期。